

Međunarodni Dan Mladih
Od 08. do 12. kolovoza

Veliko Ljetno Osvježenje

by Impress Daruvar 2013.

Udruga za promicanje pozitivne afirmacije mladih u društvu

08.08. Četvrtak, 19h - Dvorac grofa Jankovića

Izložba povijesnog stripa- Barun Trenk (Ivica Bednjanec), društvene igre, prigodan program

U večernjim satima na lokaciji dvorca „Janković“ u Daruvaru posjetiteljima će biti predstavljena izložba povijesnog stripa „Barun Trenk“ autora Ivica Bednjanca. Svi zainteresirani će se uz ugodne zvuke moći upoznati s likom i djelom „Baruna Trenka“ te naučiti neku novu povijesnu činjenicu, a najmlađe će iznenaditi poznati lik „Durica“.
Partner: strip knjižara „Lastan“, Design Angelina

09.08. Petak, 16h - 21h - Gradska uprava, Velika vijećnica

Psihološke radionice za sve građane na temu alkoholizma i stresa

Potaknuti sve većim problemom alkoholizma u društvu te među mladima koji su sami predložili tu temu, pozvali smo stručnjake da održe edukativne radionice i predavanja. Radionice i predavanja bit će na temu: Ovisnosti (alkoholizma), Igrokaz kreativne sekcije, Zdrav za 5!, To se ne događa nekom drugom (predavanja za roditelje), Strategije suočavanja sa stresom, Rizični i zaštitni čimbenici socijalizacije mladih, Impresivni korak, Okrugli stol: Alkoholizam.

Partneri: Policijska uprava Bjelovarska Bilogorska, Policijska postaja Daruvar, Javna vatrogasna postrojba Daruvar, Centar Rudolf Steiner Daruvar, Centar za socijalnu skrb Daruvar, udruga Korak dalje Daruvar, Grawe HR d.d., Udruga studenata psihologije „FeniKS“

10.08. Subota, 19h - Glavni gradski trg Daruvar

Zumba fitness, mažoretkinje, voćni kokteli...

20h - Kino „30. Svibnja“ : Fashion DA(y)

**21h koncert - Čarobna frula, Rock sekcija udruge Impress
Dvapat tjedno i JAZZ DO IT!!**

Dan koji će na kratko Daruvar pretvoriti u središte mode, ljepote i dobre glazbe. U 19 sati će se održati vježbanje na trgu: Zumba, nastup mažoretkinja, a posjetitelji će se moći osvježiti voćnim koktelima. Večernje događanje započet će u 20:00 sati u kino dvorani modnom revijom brojnih kreatora te glazbenim i plesnim programom. Nakon programa svi se okupljamo na glavnom gradskom trgu gdje će nas čekati glazbeni dio.

11.08. Nedjelja, 19h

**Termalni vodeni park
„Aque Balissae“**

Vodne igre i Noćno kupanje

Nedjelja, završni dan ovogodišnjeg „Velikog ljetnog osvježenja“ rezerviran je za sport, sportska sekcija udruge u suradnji s plivačkim klubom organizira zabavne igre na vodi. Večernji sati rezervirani su za noćno kupanje uz DJ-a te doček „Međunarodnog dana mladih“ (12. kolovoza).

HRVATSKA
Hrvatska turistička zajednica

TURISTIČKA ZAJEDNICA
Bjelovarsko-bilogorske županije



DARUVAR
1922

Ulaz na sve programe je BESPLATAN, a ulazak na bazene je samo 10kn !!!